



*По данным Центрального банка, по итогам первого полугодия 2016 года компании по страхованию жизни в Республике Карелия выплатили 18,5 млн рублей страхового возмещения, что на 67% больше, чем годом ранее. При том, что темп роста страховых выплат на общероссийском рынке был в два раза ниже и составил 30,3%.*

В период с января по июнь сборы компаний по страхованию жизни выросли на 21% до 169 млн рублей. А вот сборы по пенсионному страхованию остались на уровне прошлого года – 3,6 млн рублей.

Штефан Ванчек, директор по продажам «PPF Страхования жизни»: «Изменения в экономике и социальной сфере – животрепещущий вопрос для каждого. Цены на лекарства и медицинские услуги растут, а вот доходы, наоборот, сокращаются. Люди стремятся сохранить свои деньги. В таких условиях внезапная потеря здоровья одного члена может обернуться финансовой несостоятельностью для целой семьи, поэтому люди выбирают для себя надежный инструмент защиты от непредвиденного, которым является страхование жизни».

Компания «PPF Страхование жизни» работает в Карелии уже на протяжении 5 лет. За это время защиту своего благополучия ей доверило более 2500 жителей, причем большинство из них выбрали для себя накопительную программу страхования. Она позволяет не только финансово защитить свою семью при потере здоровья кормильца, но и сохранить капитал. Более 160 клиентов агентства уже получили выплаты по страховым случаям.

Источник: [Википедия страхования](#) , 21.09.16